



平成29年6月28日

各 位

会 社 名 株式会社日本トリム
代表者名 代表取締役社長 森澤 紳勝
(コード：6788 東証第一部)
問合せ先 専務取締役管理本部長 尾田 虎二郎
(TEL：06-6456-4600)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年4月27日に公表しました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結貸借対照表」の記載に一部誤りがあり、流動負債と固定負債の一部について訂正をおこなうものです。これにより、流動負債合計及び固定負債合計についても訂正となりますが、負債合計については訂正はなく、総資産、純資産等についても影響はございません。また、損益への影響もございません。

2. 訂正の内容

○添付資料 4ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(ロ) 負債

〔訂正前〕

流動負債は2,897百万円となり前連結会計年度末に比べ629百万円減少(同17.8%減)いたしました。主な要因は、未払法人税等609百万円が減少したことによるものであります。

固定負債は2,985百万円となり前連結会計年度末に比べ41百万円増加(同1.4%増)いたしました。主な要因は、退職給付に係る負債30百万円が増加したことによるものであります。

〔訂正後〕

流動負債は4,323百万円となり前連結会計年度末に比べ797百万円増加(同22.6%増)いたしました。主な要因は、未払法人税等609百万円の減少がありましたが、1年内返済予定の長期借入金1,426百万円が増加したことによるものであります。

固定負債は1,559百万円となり前連結会計年度末に比べ1,385百万円減少(同47.0%減)いたしました。主な要因は、退職給付に係る負債30百万円の増加がありましたが、長期借入金1,426百万円を流動負債に振り替えたことによるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

〔訂正前〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	962,955	812,088
1年内償還予定の社債	—	300,000
未払法人税等	786,270	176,492
賞与引当金	148,994	145,091
製品保証引当金	24,000	44,000
返品調整引当金	56,000	48,000
その他	1,548,526	1,372,045
流動負債合計	3,526,746	2,897,717
固定負債		
社債	300,000	—
長期借入金	1,126,430	1,426,258
役員退職慰労引当金	171,051	175,715
退職給付に係る負債	194,767	225,126
長期預り保証金	175,518	142,118
その他	976,486	1,016,211
固定負債合計	2,944,253	2,985,430
負債合計	6,471,000	5,883,148
純資産の部		
株主資本		
資本金	992,597	992,597
資本剰余金	856,479	606,369
利益剰余金	15,695,068	17,156,173
自己株式	△659,940	△967,521
株主資本合計	16,884,204	17,787,619
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,974	8,539
為替換算調整勘定	△60,981	△31,929
退職給付に係る調整累計額	△9,823	△10,122
その他の包括利益累計額合計	△64,831	△33,511
新株予約権	9,642	23,158
非支配株主持分	404,792	358,324
純資産合計	17,233,808	18,135,590
負債純資産合計	23,704,808	24,018,738

〔訂正後〕

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	962,955	812,088
1年内償還予定の社債	—	300,000
1年内返済予定の長期借入金	—	1,426,258
未払法人税等	786,270	176,492
賞与引当金	148,994	145,091
製品保証引当金	24,000	44,000
返品調整引当金	56,000	48,000
その他	1,548,526	1,372,045
流動負債合計	3,526,746	4,323,976
固定負債		
社債	300,000	—
長期借入金	1,126,430	—
役員退職慰労引当金	171,051	175,715
退職給付に係る負債	194,767	225,126
長期預り保証金	175,518	142,118
その他	976,486	1,016,211
固定負債合計	2,944,253	1,559,171
負債合計	6,471,000	5,883,148
純資産の部		
株主資本		
資本金	992,597	992,597
資本剰余金	856,479	606,369
利益剰余金	15,695,068	17,156,173
自己株式	△659,940	△967,521
株主資本合計	16,884,204	17,787,619
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	5,974	8,539
為替換算調整勘定	△60,981	△31,929
退職給付に係る調整累計額	△9,823	△10,122
その他の包括利益累計額合計	△64,831	△33,511
新株予約権	9,642	23,158
非支配株主持分	404,792	358,324
純資産合計	17,233,808	18,135,590
負債純資産合計	23,704,808	24,018,738

以上